

Tidningen

från din EDI-partner · nr 3 2009



*Tyringes lösningar
tar dig högre*

TIS - En helhetslösning

Sedan mitten av 80-talet har vi på Tyingekonsult utvecklat EDI-lösningar utifrån våra kunders behov. Alla dessa olika projekt och möjligheter har gett oss ovärderliga erfarenheter inom området som vi nu har samlat i en och samma produkt, TIS.

Med tredje generationens EDI-system från Tyingekonsult, Tyinge Integration System eller TIS, ville vi skapa ett system som våra kunder enkelt kan växa med. Våra kunder ser ständigt nya möjligheter med att automatisera och elektronifiera sin verksamhet. Med hjälp av TIS blir detta nu så väldigt mycket enklare vilket är välkommet när omvärlden förändras snabbare och snabbare.

Det är inte ovanligt att en kund har behov av en effektiv transportlösning med sina transportörer, ett förenklat tullflöde och samtidigt en automatiserad handels- eller automotive-process med kunder och leverantörer. Kan man då få alla dessa flöden att hanteras och övervakas i ETT system har man mycket vunnit.

Många av er som läser detta har idag flöden igång genom TIS. Antalet TIS-kunder är snart uppe i över hundra stycken vilket är en bra bit över våra förhoppningar. Anledningen till att kundstocken på TIS växer så kraftigt tror vi beror på systemets alla möjligheter och dess flexibilitet. I detta nummer av Tidningen har vi därför valt att låta våra tre team lyfta fram dessa möjligheter sett ur varje teams synvinkel.

Vi ser fram emot att jobba vidare med att automatisera och effektivisera era affärsprocesser!



TIS Automotive är en lösning som fokuserar på att hjälpa och komplettera olika affärssystem inom just automotive. Tyingekonsult upplever att många affärssystem inte har det processtöd som många kunder inom fordonsindustrin behöver och förväntar sig. Att arbeta inom fordonsindustrin är krävande på många sätt, snabba svängningar i volymer både uppåt och nedåt, pressade marginaler, krav på exakta leveranser och så vidare. Som om inte detta vore nog har varje kund unika önskemål hur affärsdokumenten skall hanteras. TIS Automotive fokuserar på att vara tydlig, användarvänlig och flexibel. Att enkelt och effektivt kunna arbeta med leveransplaner från kunderna är ett av områdena där TIS Automotive effektivt kompletterar affärssystemen. När du väljer TIS Automotive väljer du också möjligheten till en "lösning för alla kunder" oberoende av affärssystem.

Dessa har nytta av TIS Automotive

- Företagsledning
- Kundsupport
- Marknadssidan med säljare
- Produktionsplanerare
- IT/IS

TIS Trade

TIS Trade är en webbapplikation som hanterar företagets handelstransaktioner. TIS Trade kan tillhandahållas som en service/tjänst av Tyringe med valda scenario eller installeras hos kundföretaget på egna servrar.

Några av våra kunder som nyttjar TIS Trade är bl a Skånemejerier, BE Group och Malmbergs Elektriska.

Enkelheten att följa upp exempelvis företagets orders och fakturor i webbgränssnittet har medfört mindre belastning för IT-avdelningen. Kundordermottagaren kan bland annat se om förväntade orders har mottagits, sända om ordersvar och sända kundfakturor. Önskar man att se eller skriva ut fakturan i sin helhet kan detta alltid göras oberoende av geografisk plats.

Med TIS Trade kan man generera alla företagets fakturor i XML-format. Vissa av dessa sänds till kund med EDI och några har genererats

Lätt uppföljning och total kontroll med webbgränssnitt

för internt bruk. Detta innebär att företagets samtliga fakturor kan sparas som backup mha TIS Trade. Webapplikationen är även förberedd att visa status för motsvarande frakt-faktura.

Den nya TIS Artikelinformation i XML-format används bland annat av Skånemejerier, Konsum Nord och Econova.

Startskottet är den 1:e november.

Är ni nyfikna på TIS Trade och dess möjligheter så kontakta oss gärna. info@tyringe.com eller 0451-51400

(R)evolution

Revolution är kanske ett kraftigt ord, men evolution är det minsta man kan säga om Tyringes senaste logistikprodukt.

TIS Logistics är en produkt med vilken man idag kan hantera sina tulldokument och snart även sitt tullager och sina transporter. TIS Logistics är en produkt där man, till skillnad från förr, helt och hållet administrerar sina dokument via ett webbgränssnitt. Med ett webbgränssnitt har vi skapat möjligheten till det som nämns ovan, revolution. Webbgränssnittet ger möjlighet att kombinera traditionell inmatning av data med hjälpmedel för inmatningen. Exempelvis att man kan komplettera postorten automatiskt vid ifyllandet av postnumret och att man kan hålla reda på antalet kolli på varuposter jämfört med huvudet. Man kan även få hjälp med hela funktioner som att hämta in tullavgifter på ett tulldokument.

En annan stor fördel med att använda så kallad webteknik är att man inte behöver speciella program ute hos användarna, utan det räcker med en vanlig Internet Explorer och en uppkoppling till servern där applikationen finns. Detta faktum innebär att man inte behöver fundera så mycket

på var applikationen ligger. Man kan med fördel låta applikationen ligga hos oss på Tyringe och använda den som en tjänst. Tyringes server är på avtalade tider, tillgänglig för access till applikationen där dokumenten finns åtkomliga för hantering. Att lägga ut tjänsten till Tyringe har många fördelar, snabba uppdateringar av applikationen, access från alla platser där man har tillgång till Internet. Exempelvis kan man vara antingen på jobbet eller hemma och jobba. Detta helt utan att man blir av med kontrollen över sina dokument.

TIS Logistics innehåller idag möjligheten till hantering av tulldokument, men evolutionen fortsätter och under hösten släpper vi vår tullagermodul och efter årsskiftet kommer vår nya transportmodul.

Om du är nyfiken på hur vår applikation TIS Logistics ser ut, eller vill veta mer om framtiden för våra applikationer är du hjärtligt välkommen att ta kontakt med oss på Tyringe.

Logistikteamet

Tulldagen 2009

Sveriges största mötesplats för tullfrågor

Stockholm
30 september

Göteborg
6 oktober

Malmö
8 oktober

Vi kommer att vara i Göteborg och Malmö
Besök oss gärna!

Namntävlingen fortsätter!

Hjälp oss att sätta ett fyndigt namn på denna tidning. Den av er läsare som kommer med det bästa namnförslaget, enligt vår enväldiga jury, vinner fyra stycken trisslotter.

Era förslag mailar ni senast 1 december till info@tyringe.com och vinnaren presenteras i årets sista utgåva av... ja, vad den då kommer att heta.

Vinn
fyra
trisslotter!

Tidningens nya namn

Ditt namn

Din e-postadress

Från automation till optimering med IBM Tivoli Monitoring Express

Att övervaka och monitorera sin IT-infrastruktur är idag en självklarhet. Att göra detta på ett smart sätt kräver att lösningen kan automatiseras och optimeras till dig som kund på ett enkelt och färdigpacketerat sätt. Detta är Tyringekonsults lösning baserad på IBM Tivoli Monitoring Express.

IBM och Tyringekonsult

IBM är marknadsledande på Service Management med IBM Tivoli-portföljen. Tyringekonsult är specialister på monitorering och övervakning av IT-infrastrukturer och flöden av elektroniska affärsdokument sedan 20 år tillbaka.

Lösningen

Vi har en färdigpacketerad lösning för snabbt införande och säker igångkörning. Lösningen bygger på ett portalbaserat användargränssnitt i IBM Tivoli Monitoring Express och de färdiga situationerna som finns för samtliga IT-platt-

formar. Detta skapar en unik möjlighet att etablera en monitoreringsvy för hela IT-infrastrukturen och som vi sedan personaliserar och anpassar till de olika användarnas behov.

Lösningen automatiseras och anpassas till driftmiljön hos dig som kund och vi säkerställer detta med ett implementeringsprojekt till ett fast pris.

Ingående tjänster

- Noggrant förarbete
- Uppsättning av IBM Tivoli Monitoring Express
- Installation
- Anpassning av kundspecifika krav
- Utbildning
- Support

Kontakta oss för mer information

Peter Bäckström, mobil: 0733-800827
peter.backstrom@tyringe.com

VVD kommentar



Jag hoppas ni njutit av sommaruppehållet, och är tillbaka i normala gängor igen. Jag utlovade resultat av våra utvecklingsansträngningar i förra numret, och i detta nummer får ni lite mer om vad som finns och kommer att finnas i TIS.

Visst är det skönt att vara tillbaka på jobbet igen, full av idéer och tankar om vidareutveckling. Låt gärna oss på Tyringe och våra lösningar vara en del som förverkligar dina idéer och tankar.

I detta nummer låter vi teamen (eller våra affärsområden) komma till tals med vad de har för planer. Våra egna tre verksamhetsteam Automotive, Handel och Logistik samt Tivoli, vårt samarbetsteam med IBM och deras övervakningsprodukt. Supportteamet presenterade vi förra numret, och det blir mer från detta team i kommande nummer.

Vi har haft som ledstjärna under TIS-utvecklingen att göra EN produkt, nämligen TIS. Det innebär att vi har samma gränssnitt, utseende och övergripande funktioner i alla tre ingående delarna **Automotive, Handel och Logistik**.

TIS Handel har vi börjat rulla ut på befintlig kundstock och denna har tagits emot mycket positivt av er Kunder, stort tack för det. Arbetet med att migrera befintlig kundstock, följs välkomnande av många nya. Här liksom för de andra teamen visar sig omedelbar Pay off genom månadshyror och drift i Tyringes IT-miljö (molntänk) vara ett succéartat koncept.

TIS Logistik har tull och transport i sitt koncept. Tulldagar är i vardande och vi är både i Göteborg och Malmö för att visa upp var vi står utvecklingsmässigt just nu. Jens och Angelica visar er gärna TIS Logistik, så passa på tillfället.

Nya tullagermodulen kommer också att förevisas. Det blir världspremiär för denna modul på Tulldagarna, så passa på att vara först att se.

TIS Automotive kommer att ha jobbat fram leveransplanmodulen m.m. under året. Många nya godbitar kommer att finnas för att möta alla behov som kommer när "stålbadet" inom fordonsindustrin är över.

Generellt kan sägas att TIS utvecklats med; **Samma gränssnitt för alla funktioner, En leverantör för all önskad EDI-Integration och EDI-tjänst i Tyringe samt tillgång till "molnfunktioner" i form av TSS (hyra) och uppkoppling till Tyringe via Internet för att erhålla RoI månadsvis.**

Passa på att åtnjuta alla dessa nyutvecklade funktioner på ditt företag. Vi kommer gärna till dig och presenterar vad du har mest nytta av.

Detta är givetvis skrivet **TIS**dagen den 8 september 2009!

Greger Risberg

Ansvarig utgivare: Tyringekonsult AB Redaktör: Jeady Åberg
Besöksadress: Industrigatan 2, Tyringe Postadress: Tyringekonsult AB, Box 134, 282 23 Tyringe
Telefon: 0451-514 00 Telefax: 0451-594 69 HelpDesk: 0451-570 70
E-mail: info@tyringe.com www.tyringe.com